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Esta prova vale 3,5 pontos.

Não serão aceitas respostas sem justificativas.

QUESTÃO 1 :  (valor: 1,0)

Quantos metros quadrados de madeira são gastos para a construção de um galpão com a forma e as dimensões da figura abaixo?
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Resposta: Serão gastos 2.(24 + 12 + 50 + 30) = 232m2 de madeira. 

OBS: Não está sendo considerado o chão do galpão.

QUESTÃO 2 :  (valor: 1,0)

A figura mostra uma peça cilíndrica cujo diâmetro da base mede 10 cm e cuja altura é igual a 

4 cm. Nessa peça foi feito um furo de 6 cm de diâmetro. Qual o volume dessa peça?
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QUESTÃO 3 :  (valor: 1,0)

Numa pirâmide regular, a área total é 120 cm2 e a área lateral é igual a 5 vezes a área da base. Calcule o volume dessa pirâmide, sabendo que sua altura mede 9 cm.

Solução. Se a pirâmide é regular, então sua base é um polígono regular. Pelas informações do problema temos:
i) Área total = área lateral + área da base. No problema, temos: Al = 5.Ab
ii) At = 5.Ab + Ab = 6.Ab = 120

iii) Ab = 120/6 = 20cm2

Resposta: O volume será: 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]
QUESTÃO 4 :  (valor: 0,5)

Uma pirâmide e um prisma têm a mesma base. A altura da pirâmide vale o sêxtuplo da altura do prisma. Sendo V1 o volume da pirâmide e V2 o volume do prisma, determine a relação entre esses dois volumes.

Solução. Se a pirâmide e o prisma possuem a mesma base, então as áreas utilizadas para calcular os volumes será as mesmas. Temos que Hpirâmide = 6.hprisma.
i) Cálculo de V1 = 
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ii) Cálculo de V2 = 
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iii) Relação entre V1 e V2 = 
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Resposta: Nessas condições o volume da Pirâmide é o dobro do volume do prisma.
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Solução.





O volume pedido é a diferença entre o volume externo (Ve) e o interno (Vi).





i) � EMBED Equation.3  ���





ii) � EMBED Equation.3  ���





Resposta: � EMBED Equation.3  ���





Solução. 


Na figura estão marcadas as figuras planas A, B, C e D. Não estão visíveis as de trás, mas possuem áreas equivalentes.


Vamos calcular o gasto nessas e multiplicar por 2.


Área A: (8m).(3m) = 24m2


Área B: [(8m).(3m)]/2 = 12m2


Área C: Repare que x é hipotenusa de um triângulo retângulo. Logo x = 5m. A área vale: (10m).(5m) = 50m2


Área D: (10m).(3m) = 30m2
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